

# Fitch sube a "A1(arg)" la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Nuevo Banco de Santa Fé

22 de julio de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, julio 22, 2005: Fitch Argentina subió a la Categoría A1(arg) desde la Categoría A2(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. La suba de la calificación refleja el favorable desempeño del entorno operativo. Además, se ha tenido en cuenta el rol que desempeña Nuevo Banco de Santa Fe como Agente Financiero de la Provincia, su posicionamiento y potencial de crecimiento, elevada liquidez y su rentabilidad. No obstante se ha considerado el grupo al cual pertenece la entidad y la limitada capacidad de sus accionistas para efectuar aportes de capital. Si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. Al cierre del primer trimestre del ejercicio 2005 el Banco acumuló una ganancia de \$11.6 Mill., producto principalmente de los Ajustes por CER, el resultado obtenido por títulos (Lebacs), y los ingresos por servicios. Los niveles de rentabilidad se consideran buenos y estiman crecientes en el corto plazo debido a la política comercial más agresiva encarada por la entidad, a la disponibilidad de fondos líquidos para colocar en financiaciones y a las mejores condiciones que presenta el mercado. La Entidad presenta una exposición al Sector Público del 62%, pues el principal activo del Banco es su cartera de Lebacs. Sin embargo, si neteamos dicha tenencia, la exposición alcanza al 21% del activo. Si bien los niveles resultan inferiores al promedio del Sistema, se debe destacar que la forma de registración de esos activos provoca una sobrevaloración de activos y patrimonio. La cartera de créditos otorgados al S. Privado representa el 53% de los Préstamos totales y muestra una irregularidad del 4.9%. La cobertura con provisiones presentó un importante crecimiento y asciende al 90.9%, por lo que genera un compromiso sobre Patrimonio Neto del Banco inferior al 1% a marzo '05. El Banco cuenta con una holgada liquidez, sus activos líquidos representan más del 68.7% de los depósitos, nivel que excede las medias comparables y se considera muy bueno. Adicionalmente posee el fondeo relativamente estable del Sector Público y una cartera pasiva privada atomizada. El indicador Patrimonio Neto/Activos alcanza a 12.8% y la entidad exhibe un leverage de 6.8 veces. Comparativamente con el Sistema, los niveles alcanzados muestran un buen nivel de solvencia para el Nuevo Banco de Santa Fe. Con posterioridad a la fecha de análisis NBSF ha pagado \$71.3 Mill. de dividendos en efectivo, con lo cual su relación de PN/Activos alcanzó un valor de 11.3%. El Banco es el resultado de la privatización del Banco de la Provincia de Santa Fe. Actúa como Agente Financiero de la Provincia hasta junio de 2008. Presenta un muy buen posicionamiento, con un elevado potencial de crecimiento, y cuenta con 105 sucursales y 50 dependencias. Su estrategia se basa fundamentalmente en asistir a la banca de individuos y pymes, para lo cual destinará gran parte de sus recursos operativos. Recientemente, NBSF recibió la preadjudicación del Nuevo Banco de Entre Ríos (BERSA), entidad que cuenta con activos por \$1,211 Mill. y posee 65 casas distribuidas en las Provincias de E. Ríos, Corrientes, Santa Fe, Chaco y Buenos Aires. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo, M. Fernanda López +5411 5235-8100, Buenos Aires.